

Ingram Micro to Release Second Quarter 2011 Results on July 28

SANTA ANA, Calif., June 30, 2011 /PRNewswire/ -- Ingram Micro Inc. (NYSE: IM) will release second quarter financial results, which will end on July 2, 2011, after the market closes on Thursday, July 28, 2011. A conference call with executive management will be held at 5 p.m. ET (2 p.m. PT) on that day.

Who: Ingram Micro Inc. Executive Management
What: Second quarter 2011 results - Conference call and presentation slides
When: Thursday, July 28, at 5 p.m. ET (2 p.m. PT)

How: Visit the company's website at www.ingrammicro.com (Investor Relations section) or call (888) 455-0750 (toll-free) or (210) 839-8501 (outside the United States or Canada). The call password is "Ingram Micro."
 Accompanying presentation slides also will be available at www.ingrammicro.com (Investor Relations section).

The conference call will be recorded and available after 7 p.m. ET on Thursday, July 28, for approximately one week. You may listen to the recording by calling (800) 678-3180. If you are outside the United States or Canada, call (402) 220-3063. An audio file of the conference call and the presentation slides also will be available on the Investor Relations Overview page of the Ingram Micro website located at www.ingrammicro.com for approximately one week.

About Ingram Micro Inc.

As a vital link in the technology value chain, Ingram Micro creates sales and profitability opportunities for vendors and resellers through unique marketing programs, outsourced logistics, technical and financial support, managed and cloud-based services, and product aggregation and distribution. The company is the only global broad-based IT distributor, serving more than 150 countries on six continents with the world's most comprehensive portfolio of IT products and services. Visit www.ingrammicro.com.

©2011 Ingram Micro Inc. All rights reserved. Ingram Micro and the registered Ingram Micro logo are trademarks used under license by Ingram Micro Inc.

(Logo: https://photos.prnewswire.com/prnh/20100107/IMLOGO)

SOURCE Ingram Micro Inc.